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Đáp án mã đề 120
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II. Phần tự luận
[image: image1.jpg]PHAN IL TU LUAN (6,0 diém)
Ciu 1 (1 diém):

Cich giai:

4) G phuong trinh 22 ~3x~2=0

Taco: A=(=3)" =4.2,(=2)=25> 0.VA = nén phuang trinh co hai nghiém phin biét

Viy tip nghiém cia phuong trinh da cho la

3x-y=11

) G hé phuong trinh:
i g {721}

{!x-v:ll .:.{9‘"":”.:

Viy hé phuong trinh da cho c6 nghiém duy nhdt (x;) =(3;-2).

Ciu 2 (10 diém)
Cich gidi:

4 1 424
Riit gon biéu thirc P = -
b =
po L -4
32 -

AR ]
a2 B
34248
P= 9»{»%/5
P=3+2y7-27
P=3
b) Ve di thi him 56 v =x*

“Ta cés a=1> 0 nén him 55 déng bién khi x>0, him 56 nghich bién Khi x <0 v c6 bé Iom hudng I trén,





[image: image2.jpg]Bang gid tri cua x va y:

D6 th him 55 i duimg cong di qua cde diém (<2

* V& dé thi

Ciu 3 (1,5 diém)

4 1 miy it dd it dung trong gia dink.
i cia | maygidt gidm bir 20% so v

niém yés ciia cira hing, téng gid tién ciia 2 may lgnh nhidu how tbng gié tién c
Hi gid niém yé ciia 1 mdy lanh vi 1 mdy gidt li bao nhiéu?
Ciich gii

Goi gid niém vét ciia | may lanh I x (déng) (x>0)

Gid niém yét ciia | may gidt la y (déng) (y>0)

ién cia | méy lanh khi ting thém 15%so vGi gid niém yét I 1,15x (déng)
Gidi tién cia | miy gidt khi gidm bét 20% so vai gid niém yét la 0.8y (déng)

“Trén thye 6, anh Thuin thanh toin tong cdng s 19400000 ddng khi mua hi mon hing gidm i rén nén ta 6
‘phuong trinh:

1,15x+0,8y=19400000 (1)

Vitheo gid niém yét cia cira hing, t3ng gié tién cia 2 méy lanh nhidu hon téng gi tién cia 3 miy gt 14 3000000
déng nén ta c6 phuong trinh:
26-3y=3000000 (2)

Tir (1) vi (2) ta ¢6 hé phuong trinh:




[image: image3.jpg]1,150+0,8y=19400000 _ [2.3x+1,6y=38500000 __ [5,05y=35350000
2,3x-3,45y=3450000 * |2x=3y =3000000

000000
— 12000000 ™K

Vi gid niém yét cia 1 my lanh 13 12000000 déng, gid niém yét cia 1 miy gidt 1 7000000 déng.

) Tim cic g r ciia tham 56 m sao cho phicong trinh: x* =2mx + ni* =2m+2 =0 c6 hai nghigm phin bigt

@ (5 +x) =260 =(5+x)-8=0
e (2m)* =2(m* =2m+2)-2m=8=0
2w+ dm=4-2m=8=0
20+ 2m-12=0
omtem=6=0

=145

m="1522 (m)

=1-4(~6)=25>0,/A =5 nén phuong trinh c6 hai nghigm phin bit 15

Tacé:

3 (kim)

Viy m=2.

TIEP TYC CAP NHAT.
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DE CHINH THUC =

MON: TOAN

(Bthi 6.4 rang) Thos gian lam bii: 120 phi, Kl i hi giam prie g2

DE thi gm hai phin: Triic n va Ty lugn.
A PHAN TRAC NGHIEM (40 diém; gdm 20 céu, tir cu 1 aén ciu 20),

Céu 1. Tap nghiém ciia phuong trinh 22 — 7z +12 01
A {-34) B. {—4,-3}. C{-43). (D) (34}
Catu 2. Hiim 6 ndo du6i ddy 1 ham s6 bc nt

Aly=-8+l  By=—2-2 cy=-1 D.y=-3z.
‘Cu 3. Dign tich cia hinh tron c6 bin kinh 12cm 13

A 17287 en’, B. 367 em’. C)tament D. 127 e’
Céu 4. Didu kién cia = débidu thre V326 c6nghiata 7 /0 76

Az<2 B.z>2 - (D)= >2

CAu 5. Cho duimg tron (0) c6 hai déy AB va OD cit nhau tai I (nh hinh v bén duti),
SAAmC = 50°, saBnD) = 80°. $6 do cia AIC bing.

‘930“. B. 65° C. 130°. D. 15°.
Ci 6. Cho tir gide ABCD ndi tiép mdt duomg tron va 6 ABC = 70°. 6 do clia ADC biing.

110°.
Ciu 7. Gid r cia bidu thire 240 — Y64 4
B
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e 45y a
i . Nghiém e hé phuong rinh 1 &0
AG-2) P Iy 1) b0
Ctu . Chobim b y = o5+ 3 06 4 i di qua 0 A(=2~1), Gik | b 8 g
A2 B.-1 c b, 1 =D)13,
Céu 10. Cip s6 (2—3) 1a nghi¢m ciia hé phuong trinh ndo dudi diy? G riz=-ladd
L
[ 5047y =5 0
ol g 7 R 1
e e ki
oty :
+iy=-10 Bt
Ciu 11. Dién tich ciia mjt chu c6 bén kinh 11cm 14 Sz ot
A 484w cm’. B. 887 cm”. C. 1331z cm’®. D. 1217 cm’.
12, Himsb y = 22+ 4 o6 b th 1 i v ko duti diy?
il 1 dow0dyl-

-
c/ : {
Céu 13. Him s6 ndo dui day 14 ham s6 béc hai?}

y=4z B.y

8l

Ciu 14, Phuong trinh ndo du6i ddy 14 phuong
A 3z-5=0.
C2-3z-1=0.
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Ham s.d6 14

1
v
Y 4

Ciu 16. Mot toa thép ¢6 béng trén mat dét

Cy

D.y=7.

i 161, bit ring goc 120 b tia ning mgt et vis

mit dit 2 53° (minh hoa nhu hinh v bén Chidy i z
E e i duti). Chiéu cao cia 10a thép (lam wom dén cht sh

A. 20,031 B) 21,23m. C.12,06m D. 12,78m

z+6=0. Gié tj cia biéu thic

Cau 17. Goi 2,7, 1a hai ng
3.

igm ciia phuong tinh 2

e 4oz bing - v 6. |, 7
A 13 (B3 c -1 1

Ciu 18. Toa d9 céc giao diém clia dudng thing (d): y = 52— 4 va parabol (P):y =2 1z
A. (-L1) va (=416). B. (=1;1) va (4;16).
C. (1:1) va (~416). ® 1) va (416)

Cu 19. Hai ban Lam va Trin dén nha séch mua bit long viét bing va bit bi. S6 tién ma Lam
phi x4 ki mua 1 hop bt Iong va 4 hop bt bi Ia 318000 dbng. S tién ma Trén phéi wa Khi

mua 3 hop bit Iong va 2 hop bilt bi la 514000, bitIong va mot hop

bt bi Ian hugt 12
A. 150000 ddng v 32000 dong.

C. 44000 dbng va 142000 déng.

Cau 20. Thé tich cia mot hinh nén ¢§
nd

duomg cao bing 9cm 13 2

A. 6 % B. 5887 cm’.





[image: image7.jpg]o — h
B. PHAN TU' LUAN (6,0 diém; gbm 4 ciu, tir chu 1 dén cu 4). i
Chu 1. (1,0 iém) Gisi phzom trinh v hé phuong tinh sau:

2)2°-32-2=0.

Céu 2. (1,0 diém)
3 Ay 1 ah-4

Rt gon biu thic P=—— 7= SRS,

b) V& db thi cita ham s6 y = &,
Ciu 3. (1,5 diém)

2) Anh Thuan dén cira hang dién méy mua 1 méy lanh va 1 méy giat dé sir dung trong gia
dinh. Khi dén mua hang thi gié tién cia 1 méy lanh ting thém 15% va gid tién clia 1 méy gigt
gidm bt 20% s0 V61 gid niém yét. Vi vay, anh Thun thanh toén tbng cng 1a 19400000 déng.

khi mua hai mon hang trén. Biét ring theo gié niém yét cia cira hang, tong gid tién clia 2 may
12 3000000 déng. Hoi gi tién niém yét cia 1 may

Ianh nhiéu hon tdng gi4 tién cia 3 méy g
Ianh va 1 méy gigt Ia bao nhiéu?

irj ciia tham s6 m sa0 cho phuong trinh 2* —2mz +m® —2m+2=0 cb

+al=g, 42,48,

b) Tim cdc
hai nghi¢m phan biét z,,z, théa mén z{
Céu 4. (2,5 diém) Cho duéng tron (O;R) va diém K nim ngodi dutmg twron. T diém K vEcic
tiép tuyén KA KB v6i A B la che tiép diém; qua K v& dubng thing cit duomg tron (0) tai hai
diém B va D sao cho KD < KE, A va O nim khic phia so v6i dutmg thing EK.

&) Chimg minh tf gidc KA OB noi tiép va OK vuong gée v6i AB.

b) Goi H Ia giao diém ciia OK v& AB. Chimg minh KD.KE = KH.KO.

<) Ve duémg kinh A cia dutng tron (0), cée tia ID va IE cit tia KO lan lugt tai M

V& N. Chimg mish DHE = DOE v& OM = O]

Ghi chii: Thi sinh khong diege si qung tai li





